Beautiful Minds République (Écoles du réseau Penrith Éducation)

Éducateur (trice) anglophone Montessori 3 à 6 ans 

Nous recherchons actuellement un(e) éducateur (trice) anglophone pour notre classe 3 à 6 ans de l’école Montessori Internationale Beautiful Minds République de Courbevoie. Fondée en 2013, notre école accueille aujourd’hui 60 enfants âgés de 2 à 6 ans. Elle fait partie du réseau Penrith Éducation.

Le réseau Penrith Education, fondé en décembre 2019, est aujourd’hui composé de plus d’une douzaine d’écoles privées à Paris, Boulogne Billancourt, Levallois-Perret, Puteaux et Courbevoie. Notre réseau couvre l’ensemble du cycle primaire, de 2 ans à 11 ans.  Il fédère des écoles historiques dans le centre de Paris, notamment The Bilingual Montessori School of Paris (fondée en 1972), At Montessori (fondée en 2005), ou WiSchool (fondée en 2008) et des écoles en Ile de France comme Beautiful Minds (fondée en 2013) ou l’École Montessori Bilingue de Levallois (fondée en 2019)

Nous avons pour vocation de développer un réseau d’écoles alternatives bilingues, avec un triptyque pédagogique précis :
· Des méthodes pédagogiques actives centrées sur le développement de la confiance de l’enfant, son autonomie, sa capacité à apprendre et son rythme individuel, dont la pédagogie Montessori.
· Une garantie et une excellence sur l’apprentissage des fondamentaux ;
· Un enseignement bilingue dès 2 ans ;

La classe 3 à 6 ans de l’école de Courbevoie accueille une trentaine d’enfants de 3 à 6 ans, encadrés par un(e) éducateur(trice) francophone, un(e) éducateur(trice) anglophone et une assistante francophone.

Le profil que nous recherchons :
· Vous êtes passionné(e) par l’Éducation et le développement des enfants ;
· Vous êtes natif anglophone ;
· Vous disposez d’expérience dans l’accueil d’enfants 
· Vous êtes formé(e) à la pédagogie Montessori pour les enfants de 3 à 6 ans ;
· Vous connaissez les attendus de l’Éducation National sur le cycle maternelle, un diplôme en Sciences de l’Éducation est un plus ;
· Vous êtes motivée pour s’engager dans la vie de l’école, l’accueil des parents, le développement de projets pédagogiques

Merci de postuler à l’adresse recrutement@montessori-paris.com en nous envoyant votre CV et nous reviendrons vers vous afin de convenir d’un rendez-vous pour échanger.
L’école Beautiful Minds République de Courbevoie est située 104 avenue de la République, 92 026 Courbevoie.













Beautiful Minds République Courbevoie Schools in the Penrith Education network)
English-speaking Montessori educator 3 to 6 years old 
 
We are currently looking for an English-speaking educator for our 3-to 6-year-old class at Beautiful Minds International Montessori School in Courbevoie. Founded in 2013, our school currently welcomes 60 children aged 2 to 6 years old. It is part of the Penrith Education network.

The Penrith Education network, founded in December 2019, is today composed of more than a dozen private schools in Paris, Boulogne Billancourt, Levallois-Perret, Puteaux and Courbevoie. Our network covers the entire primary cycle, from 2 to 11 years old.  It includes historical schools in the center of Paris, such as The Bilingual Montessori School of Paris (founded in 1972), At Montessori (founded in 2005), or WiSchool (founded in 2008) and schools in the Ile de France region such as Beautiful Minds (founded in 2013) or the École Montessori Bilingue de Levallois (founded in 2019)
 
We aim to develop a network of alternative bilingual schools, with a precise pedagogical triptych:
- Active teaching methods focused on the development of the child's confidence, autonomy, ability to learn and individual rhythm, including Montessori pedagogy.
- A guarantee and excellence in learning the fundamentals.
- Bilingual education from age 2.
 
The 3-to 6-year-old class at the Courbevoie school welcomes about 30 children from 3 to 6 years old, supervised by a French-speaking educator, an English-speaking educator and an French-speaking assistant.
 
The profile we are looking for:
- You are passionate about education and child development.
- You are a native English speaker
- You have experience in childcare 
- You are trained in the Montessori pedagogy for children aged 3 to 6.
- You are familiar with the expectations of the French National Education system for the kindergarten cycle; a degree in Education Sciences is a plus.
- You are motivated to get involved in the life of the school, welcoming parents, developing pedagogical projects
 
Please apply at recrutement@montessori-paris.com by sending us your CV and we will get back to you to arrange a meeting.
The Beautiful Minds school in Courbevoie is located 104 avenue de la République, 92 026 Courbevoie.
 

